



## Липчанин предстал перед судом за смертельное избиение знакомого при распитии спиртных напитков



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемый, находясь в квартире знакомого в доме по улице Юных натуралистов в Липецке, при совместном распитии спиртных напитков на протяжении нескольких дней в ходе возникающих конфликтов причинял 36-летнему хозяину квартиры телесные повреждения, нанося удары кулаками и ногами по телу, ножом и деревянной дверцей от шкафа по голове. Всего потерпевшему было нанесено более 120 ударов. Обнаружив его без признаков жизни днем 8 ноября, обвиняемый обратился за медицинской помощью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Прибывшая бригада «скорой медицинской помощи» констатировала смерть потерпевшего. Согласно выводам судмедэкспертов, потерпевший скончался в результате сочетанной травмы тела.

На время предварительного следствия фигурант заключен под стражу. Вину в совершении особо тяжкого преступления фигурант признал, сообщив все обстоятельства произошедшего. Вместе с этим следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило материалы уголовного дела направить в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1665226>